Texte : Au cinéma (Période 2, semaine 3, jour 1) Texte : Au cinéma (Période 2, semaine 3, jour 1)
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Compréhension du texte Compréhension du texte
1. Coche laréponse qui te semble correcte : 1. Coche la réponse qui te semble correcte :
» L'histoire se déroule-t-elle : » L'histoire se déroule-t-elle :
O le matin O I'aprés-midi 3O le soir O le matin O I'aprés-midi 3 le soir
» Emma va-t-elle au cinéma avec : » Emma va-t-elle au cinéma avec :
0 ses copines 0 ses parents O toute seule (0 ses copines 0 ses parents O toute seule
2. Choisis les propositions qui te semblent les plus vraies : 2. Choisis les propositions qui te semblent les plus vraies :
» C'est une féte pour Emma d'aller au cinéma, parce que : » C'est une féte pour Emma d'aller au cinéma, parce que :
(0 C’estle jour de son anniversaire. (0 C’estle jour de son anniversaire.
O Elle adore faire des activités avec ses parents. O Elle adore faire des activités avec ses parents.
O Elle ne va pas souvent au cinéma. O Elle ne va pas souvent au cinéma.
O Elle adore le cinéma. O Elle adore le cinéma.
O Elle va danser et chanter au cinéma, comme a la féte de son amie. O Elle va danser et chanter au cinéma, comme a la féte de son amie.
» Emma éclate de rire, pourquoi ? » Emma éclate de rire, pourquoi ?
(J Dans le dessin animé, Donald le canard, fait des choses rigolotes. (J Dans le dessin animé, Donald le canard, fait des choses rigolotes.
0 Son papa la porte dans la voiture. 0 Son papa la porte dans la voiture.
(0 Les énormes serpents sont tres droles. (0 Les énormes serpents sont tres droles.
(0 Le canard n’arrive pas a sortir son bec et personne ne l'aide. (0 Le canard n’arrive pas a sortir son bec et personne ne l'aide.
(0 Elle a mangé un esquimau, et ¢a I'a fait rire. (0 Elle a mangé un esquimau, et ¢a I'a fait rire.
» Pourquoi Emma s’endort-elle au cinéma ? » Pourquoi Emma s’endort-elle au cinéma ?
(0 C’est trop ennuyeusx, elle ne s"amuse pas du tout. (0 C’est trop ennuyeux, elle ne s"amuse pas du tout.
O Le film est trop long pour elle. O Le film est trop long pour elle.
O Elle a fait la féte le jour d’avant et n’a pas beaucoup dormi. (J Elle a fait la féte le jour d’avant et n’a pas beaucoup dormi.



